

متحد برلوسکونی خواستار خروج نیروهای ایتالیایی از افغانستان شد
فارس: رئیس حزب اتحاد شمال ایتالیا و متحد کلیدی برلوسکونی خواستار خروج کامل نیروهای نظامی این کشور از افغانستان است. رهبر حزب اتحاد شمال ایتالیا که متحد کلیدی سیلیویو برلوسکونی، نخست وزیر این کشور، محسوب می‌شود، بر لزوم خروج نیروهای نظامی ایتالیا از افغانستان اصرار دارد.



اخبار کوتاه

نماینده کرمانشاه:

یاداو راهایی از جنگ باید در شهرهای مختلف ایران ساخته شود

ایستا: نماینده کرمانشاه با بیان وجود خلاء در بازگویی جنگ ایران و عراق به نسل‌های بعدی گفت: هنوز نتوانسته ایم به طور کامل تمام ابعاد جنگ را به نسل‌های بعدی نشان دهیم.

جهانبخش امینی، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی، درباره حفظ و احیای ارزش‌های دفاع مقدس اظهار کرد: دفاع مقدس در واقع در زمان حساسی در تاریخ انقلاب اسلامی ایران رخ داد، زیرا که در آن زمان با وقوع انقلاب اسلامی، تحولات جدی در زمینه‌های فرهنگی، اجتماعی و سیاسی در کشور رخ داد و این انقلاب توانست برحکومت استبدادی پیروز شود. در این دوران دشمنان شرق و غرب دست به دست هم داده و جنگ تحمیلی را علیه ایران به راه انداختند.

نماینده تهران:

ضعف در تقوا باعث بدگمانی می‌شود

ایستا: یک عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی، گفت: برای رفع فضای بدگمانی و سوء ظن در جامعه باید شفاف‌سازی در جهت کشف حقایق انجام شود. لاله‌افشاری نماینده‌ی مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در، درازپایایی رهنمودها و هشدارهای مقام معظم رهبری درباره‌ی ایجاد فضای سوءظن، بدگمانی در جامعه توسط برخی از رسانه‌ها، اظهار کرد: یکی از مهمترین مسایل ایجاد کننده فضای بدگمانی در جامعه ضعف تقوا در میان مردم است، زیرا که اگر تقوا در میان مردم وجود داشته باشد، مردم قبل از رسانه‌ای کردن بعضی مسایل به دنبال واقعیت می‌روند تا راهکارهایی در جهت کاهش تنش در جامعه و اصطکاک موجود میان قشرهای مختلف به دست آورند. وی در ادامه اظهاراتش افزود: مردم با تقوا با جست‌وجوی حقیقت درباره‌ی مسایل مختلف دست دشمنان مخالف نظام را آشکار می‌کنند، بر همین اساس باید مشکلات را حل کرده و به دنبال راهکارهای لازم بود.

معاون اول رئیس جمهور:

صهیونیست‌ها از حضور احمدی نژاد در هر مراسمی بیم دارند

برنا: محمدرضا رحیمی گفت: صهیونیست‌ها از حضور رئیس جمهور کشورمان در هر مراسم و اجتماعی بیم دارند و معمولاً دست به اقداماتی می‌زنند و از هر حربه‌ای برای نشر اکاذیب استفاده می‌کنند. محمدرضا رحیمی معاون اول رئیس جمهور در مورد همهجه‌ها و تبلیغات سوئی که لابی‌های صهیونیستی پس از عزیمت رئیس جمهور کشورمان به نیویورک انجام داده‌اند گفت:مجموعه صهیونیست‌ها در هر جا نسبت به حضور رئیس جمهور کشورمان حساس بودند و هستند و این تاژگی ندارد و به نوعی تکرار ماجراهای قبلی است.

یک عضو کمیسیون امنیت ملی:

تا زمانی که فرهنگ ایثار زنده است هیچ خدشه‌ای به انقلاب اسلامی وارد نخواهد شد

ایستا: یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: متأسفانه امروز فرهنگ وحدت و همدلی به عنوان یک فرهنگ نهادینه شده در دوران دفاع مقدس تا حدودی کمرنگ شده و فرهنگ آخرت طلبی بعضاً جای خود را در بنیاطیلی داده است.

محمدکریم عابدی، با گرامیداشت هفته دفاع مقدس و با اشاره به ارزش‌های آن دوران عنوان کرد: فرهنگ ایثار به عنوان یکی از ارزش‌های این دوره به معنی فرهنگ شهادت، عزت، عظمت و مجد اسلامی است که این فرهنگ هدیه خداوند به مردم آزاده در طول تاریخ بشریت است.

اسفندیار رحیم‌مشایی:

معاونت اجرایی ادغام نمی‌شود

ایستا: رییس دفتر رئیس جمهور در پاسخ به این که آیا معاونت اجرایی ریاست جمهوری در نهاد ریاست جمهوری ادغام می‌شود یا نه؟ گفت: معاونت اجرایی ادغام نمی‌شود.

اسفندیار رحیم‌مشایی که پیش از سفر به نیویورک برای شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل به همراه رئیس جمهور، سخن می‌گفت، توضیح داد: ما در حال بازنگری در تشکیلات نهاد ریاست جمهوری هستیم، ولی معاونت اجرایی ادغام نمی‌شود.

اعلام مخالفت کوشنر با تحریم بزرین ایران

فارس: وزیر امور خارجه فرانسه که برای شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل به آمریکا سفر کرده است طی مصاحبه‌ای مخالفت خود را با اعمال تحریم علیه ایران در زمینه بزرین اعلام کرد.

رئیس جمهور در مراسم رژه نیروهای مسلح:

محمود احمدی نژاد در مراسم رژه نیروهای مسلح اظهار داشت: ملت ایران هر دستی را که در هر نقطه‌ای از جهان بخواد بر علیه ملت ایران ماشه ای را بچکاند قطع خواهد کرد و از تمام آرمان‌ها و حقوق خود دفاع خواهد کرد.
به گزارش برنا، محمود احمدی نژاد رئیس جمهور کشورمان در مراسم رژه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران که صبح دیروزدر جوار حرم مطهر حضرت امام راحل برگزار شد با تریک فرارسیدن هفته دفاع

مقدس به نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران گفت: بدون تردید دفاع مقدس تجربه ارزشمندی بود که همراه با تلخی‌ها، مرارت‌ها و از دست دادن بهترین فرزندان ملت بود اما دفاع مقدس را می‌توان تجدیدحیاتی افتخار آفرین برای ملت ما و گشایش راه جدیدی به سمت نجات، روشنایی و پیشرفت بود. وی افزود: دوران دفاع مقدس ملت ایران بود که سرشار از وفاداری، ایثارگری، شجاعت و پابندی به آرمانهای الهی بود که در خدمت ایران قرار گرفت.

رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: باید برخی بدانند که اگر بی قانونی کنند نباید توقع داشته باشند که قانون نسبت به آنها بی تفاوت باشد و بشود از آن گذشت و باید بدانیم اگر به قانون عمل نکنیم چیزی باقی نمی‌ماند و بی قانونی سبب هرج و مرج می‌شود.

به گزارش فارس آیت‌الله اکبر هاشمی رفسنجانی رئیس مجلس خبرگان رهبری در سخنان خود در بخش آغازین اجلاس ششم این مجلس با بیان اینکه مسائلی در جامعه به وجود آمده که باید برای حل آنها و برای جلوگیری از تبدیل شدن مسائل کوچک به شکاف‌های بزرگ‌تر برنامه‌ریزی و توجه جدی صورت گیرد اظهار کرد: باید با حرکت به سوی همدلی و ظرفیت‌های که در چارچوب نظام و قوانین اساسی مایل به همکاری هستند بهره برد. وی به اظهارات اخیر رهبر معظم انقلاب اشاره کرد و گفت: از سخنان ایشان محوره‌های کلیدی و جدی وجود دارد که می‌توان دستیابی به نظام مقدس را در قالب آنها پیگیری کرد.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد: بدون شک اگر به سخنان رهبری توجه کنیم همه مشاجرات نیروهای دست‌اندرکار انقلاب مرتفع خواهد شد و من فکر می‌کنم در صورت توجه به این سخنان مشکل جدی نخواهیم داشت و البته در جامعه مباحثات می‌تواند وجود داشته باشد.

هاشمی رفسنجانی به ۹ محور سخنان مقام معظم رهبری اشاره کرد و گفت: ابراز رضایت ایشان از راهبیمایی روز قدس که با حضور یکپارچه ملت همراه بود و نشان از علاقه‌مندی و وقایع ملت به کلام امام و آرمان فلسطین را نشان داد از جمله نکات

ترقی:

احمدی نژاد چهره ای زیبا از ایران در نیویورک

ارائه‌کنند

معاون بین الملل حزب مؤتلفه اسلامی بایبان اینکه رئیس جمهور بایستی با ارائه چهره ای زیبا و درعین حال واقع بینانه از ایران در سازمان ملل زمینه طرح الگویی مناسب وسعادت بخش را برای بشریت فراهم نماید، نقش دیدارهای چهره به چهره احمدی نژاد با سران کشورهای دنیا در تعاملات آینده ایران را موثر دانست.

حمیدرضا ترقی در گفتگو مهر، با اشاره به سفر رئیس جمهور کشورمان به نیویورک وسخترانی در سازمان ملل،اظهار ائت: تریبون سازمان ملل یک فرصت مغتنم برای انتقال پیام نظام جمهوری اسلامی ایران به سران کشورهای جهان و ملت‌های دنیا است.

وی با تاکید بر اینکه احمدی نژاد باید از این فرصت کم نظیر و پرنثر برای بازسازی چهره جمهوری اسلامی ایران در صحنه بین المللی که در اثر تبلیغات سوء آمریکا واستکبار خدشه دار شده تلاش نماید، عنوان کرد: رئیس جمهور کشورمان بایستی با ارائه چهره ای زیبا و درعین حال واقع بینانه از اهداف سیاسی، فرهنگی واقتصادی نظام جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل زمینه طرح الگویی مناسب وسعادت بخش را برای بشریت فراهم نماید.

خبر



مسکو هنوز بطور قطعی از موشک‌های آسکندر صرف‌نظر نکرده است

فارس: رئیس ستاد کل ارتش روسیه اعلام کرد تصمیم نهایی در خصوص استقرار موشک‌های آسکندر در کالینینگراد، تنها توسط رئیس جمهوری و آن هم بعد از دیدار با رئیس جمهوری آمریکا اتخاذ خواهد شد.

رئیس جمهور در مراسم رژه نیروهای مسلح:

ملت ایران دست متجاوز به حقوق خود را در هر نقطه از جهان قطع خواهد کرد

دفاع مقدس جوشش یک ملت ایران در دفاع مقدس نشان داد که اگر برای خدا و در راه خدا قیام کنید به طور حتم یاری خداوند و نزول آن حتمی است و این درس بزرگی برای بشریت امروز و ملت‌های دریند است.
احمدی نژاد گفت: دفاع مقدس نمادی از تجلی ملت مومن ایران است ونشانه‌ای از پابندی به آرمان همه ملت‌ها و انسان‌ها از سوی فرزندان پاک ملت است.

وی با اشاره به الگو بودن دفاع مقدس برای تمام ملت‌ها دنیا افزود: طعم عزت آنچنان گوارا

دفاع مقدس جوشش یک ملت ایران در دفاع مقدس نشان داد که اگر برای خدا و در راه خدا قیام کنید به طور حتم یاری خداوند و نزول آن حتمی است و این درس بزرگی برای بشریت امروز و ملت‌های دریند است.
احمدی نژاد گفت: دفاع مقدس نمادی از تجلی ملت مومن ایران است ونشانه‌ای از پابندی به آرمان همه ملت‌ها و انسان‌ها از سوی فرزندان پاک ملت است.

وی با اشاره به الگو بودن دفاع مقدس برای تمام ملت‌ها دنیا افزود: طعم عزت آنچنان گوارا

رئیس جمهور تصریح کرد:

آیت الله هاشمی رفسنجانی در اجلاس خبرگان رهبری :

برای برون رفت از وضعیت فعلی با محوریت رهبری باید اقدام کرد

تنظیم طرح و مجموعه‌ای هستند که بتوان با محوریت کلام رهبری و بزرگان برای برون رفت از وضعیت فعلی اقدام کرد و فضای جامعه و دیگر مسائل را از وضعیت فعلی به فضای نقادی جدی جامعه تبدیل کنیم.

رئیس مجلس خبرگان رهبری در ادامه سخنان خود در مراسم آغازین اجلاس ششم دوره چهارم این مجلس در بیان ابعاد دیگر سخنان رهبر فرزانه انقلاب در محوریت سخنان ایشان مبنی بر مدارای حداکثری و برخورد حداقلی مخالفان در چارچوب قانون اشاره کرد و گفت: رهبری دوری از مکر، فریب و تملق و دروغ را همواره مورد تاکید قرار دادند و اینها بالای جان جامعه است و این در حالی است که با صداقت، صراحت و شفافیت می‌توان همه چیز را تحت تاثیر قرار داد و با عمل با آنها زندگی را شیرین کرد.

هاشمی بیان کرد: مواجهه با دارو نباید قبل از جراحی باشد باید در قالب قضایی آگاهانه انتقاد را در چارچوب اصول و مقررات و به دور از مچگیری‌های خارج از قانون مطرح کرد و اگر چنین شد مورد تایید همه است.

هاشمی رفسنجانی، لزوم رعایت حقوق افراد در دفاع از خود را یکی دیگر از

محوره‌های سخنان رهبری برشمرد و گفت: باید بر تاکید بر قانون و انجام وظیفه قانونی

از سوی همه و با جدیت هر چه بیشتر آن زمینه‌ای را فراهم کرد که بسیاری از درگیری‌ها و اعتراضات تبدیل به مباحثات انسان‌های متمدن و صاحب نظر شود تا مردم بتوانند در این چارچوب حرکت کنند.
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد: گروهی از افراد خیر و خیرخواه در حال تنظیم طرح و مجموعه‌ای هستند که بتوان با محوریت

صالحی:
همکاری با آژانس را توسعه می‌دهیم
جمهوری اسلامی ایران از پشتوانه عظیم مردمی برخوردار است

دبیر شورای عالی امنیت ملی اعلام کرد: جمهوری اسلامی ایران با اقتدار، منطق و ابتکار عمل وارد گفت‌وگوهای اکبر با شش کشور خواهد شد.

به گزارش ایرنا، سعید جلیلی که در ششمین اجلاس رسمی خبرگان رهبری سخن می‌گفت با اشاره به ظرفیت‌های انکارناپذیر جمهوری اسلامی ایران در عرصه‌های مختلف علمی، منطقه‌ای و بین‌المللی، گفت: جهان امروز که بیش از پیش واقعیت‌های ایران را درک کرده به مؤلفه‌های قدرت کشورمان شامل جمهورییت قوی و عمق اجتماعی نظام و جایگاه والای رهبری اذغان و اعتراف می‌نماید. دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به دستاوردهای جمهوری اسلامی ایران طی یکسال گذشته و پشت سر گذاردن تهدیدهای منطقه‌ای و بین‌المللی و تثبیت جایگاه کشورمان در عرصه‌های مختلف، تصریح کرد: به پشتوانه ی مردم و تدابیر حکمیانه رهبری، نظام جمهوری اسلامی ایران ضمن پاسداری و حفظ حقوق و اصول خود از اقتدار و جایگاهی والا و غیرقابل انکار در منطقه و جهان برخوردار است.
نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی انتخابات اخیر را نقطه اوج و فرصتی کم‌نظیر برای اقتدار نظام دانست که نشان داد اسلامیت نظام مستظهر به جمهورییتی قوی است.

حمایت



ایران

اکرمی:

افراط و تفریط در رفتار و گفتار موجب حرکت جامعه به سمت تهمت می‌شود

ایستا: نماینده مردم تهران در خانه‌ی ملت، با اشاره به فرمایش اخیر مقام معظم رهبری مبنی بر این که طی چهار ماه گذشته فرصت برای اجرای الگوی صحیح مصرف از دست رفته است، به تصویب بند سوخت یارانه‌ای واردات بنزین توسط مجلس که در قانون بودجه‌ی ۸۸ آمده است اشاره کرد و گفت: متأسفانه دولت در اجرای این بند کوتاهی کرد که این مسئله می‌توانست در اجرای الگوی صحیح مصرف بسیار صحیح باشد.

سیدرضا اکرمی، گفت: بر اساس این بند از قانون بودجه‌ی ۸۸ دولت می‌بایست تولیدات داخلی یارانه‌ای به قیمت تمام شده در اختیار مردم بگذارد که اگر چنین می‌شد مردم می‌دانستند که چگونه و چقدر باید مصرف کنند که متأسفانه چنین نشد.

وی همچنین با اشاره به انتقاد شدید مقام معظم رهبری از فضای بدگمانی، سوءظن و تهمت در جامعه به ویژه از سوی برخی رسانه‌ها، خاطر نشان کرد: امروز جامعه‌ی ما از افراط و تفریط رنج می‌برد، به این معنا که گاهی ما از فردی تجلیل می‌کنیم و پس از آن معتقدیم که هیچگونه نقدی نباید در مورد آن صورت بگیرد و در مقابل فردی را قبول نداریم و بنابراین به هیچ وجه حاضر نیستیم هیچ امتیازی را برای او به رسمیت بشناسیم.

رهبر:

دفاع مقدس اقتدار نظام و کشور در دنیا را مشخص کرد

فارس: عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس درباره هفته دفاع مقدس، تاکید کرد که اقتدار نظام و کشور در دنیا در مسیر دفاع مقدس مشخص شد.

محمد تقی رهبر نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در خصوص دوران دفاع مقدس، اظهار داشت: این دوران یادآور قله های پیروزی ما در مقابل استکبار جهانی و جنگ تحمیلی است که ۸ سال به طول انجامید ولی یک وجب از خاک ایران در دست دشمن نماند. وی افزود: آرمان دوران دفاع مقدس اعتقاد ملی همگانی بود و دستاوردهای بزرگی در صحنه بین الملل برای ما در برداشت. عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس خاطرنشان کرد: ما در طول ۳۰ سال گذشته تحریم‌های گوناگون را تجربه کردیم ولی تمامی آنها برای ما به فرصت تبدیل شدند.

نماینده اصفهان ادامه داد: هر چه بیشتر کشور ما تحریم شد به خود کفایی و خود اتکایی بیشتری در زمینه‌های دانش ماهواره‌ای، فضایی و انرژی هسته‌ای دست یافتیم.

فلاحت پیشه:

نقش جمهوری اسلامی در خاورمیانه، غرب را به بسته ایران متمایل کرد

ایرنا: حشمت الله فلاحت پیشه عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس اعتقاد دارد که محوریت بسته پیشنهادی ایران در مذاکرات ناشی از نیاز آمریکا به ایران در تحولات منطقه‌ای است و اگر در غرب به این بسته با دیدگاه مثبت توجه شود می‌تواند موجب تنش زدایی بین ایران و غرب گردد. نشست گروه ۱+۵ درباره ایران قرار است روز چهارشنبه و امروز در نیویورک برگزار شود. حشمت الله فلاحت پیشه عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در مورد ابراز علاقه غرب برای مذاکره با ایران با محوریت بسته پیشنهادی این گونه اظهار نظر کرد: به رغم این که کشورهای غربی عضو ۱+۵ در چند ماه اخیر برخوردها و موضوع گیری های انحرافی در مورد ایران داشتند و تلاش می کردند که از تحولات داخلی در ایران برای افزایش فشار روانی داخلی استفاده کنند اما آن‌ها منتظر یک بسته پیشنهادی فعال از طرف ایران بودند که نشان دهد ایران در بعد بین المللی برخورد انفعالی ندارد.

لذا موضع گیری های اولیتاموی غرب تغییر کرد.

الهیان، نماینده مجلس:

هفته دفاع مقدس پیام آور دوران ایثار و شجاعت رزمندگان است

ایرنا: نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: هفته دفاع مقدس پیام آور دوران ایثار و شجاعت رزمندگان اسلام است. زهره الهیان بمناسبت آغاز هفته دفاع مقدس، افزود: شهدا در دوران دفاع مقدس با خون خود نهال نوای انقلاب را با وجود تهدیدات دشمن آبیاری کردند.

وی خاطرنشان کرد: شجاعت شهدا در هشت سال دفاع مقدس این موضوع را به جهانیان ثابت کرد که ایران هیچگاه در برابر توطئه‌ها سکوت نمی‌کند.